



2014 рік
Вересень
№ 3 (107)

Галицькі вогнеборці

Газета Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Розповсюджується
безкоштовно

◆ День знань

Привітання Голови ДСНС України С. Бочковського з нагоди Дня знань

Шановні курсанти та студенти, командний, науково-педагогічний склад, працівники і службовці навчальних закладів цивільного захисту!

Від себе особисто та Колегії Державної служби України з надзвичайних ситуацій щиро вітаю вас з початком нового навчального року та Днем знань. Так історично склалося, що початок нового навчального року – це свято, яке щороку не втрачає своєї актуальності, особливої емоційності та хвилюючої атмосфери.

Це свято всіх, хто повсякденно й наполегливо прагне вдосконалення, розвитку і збагачення своїх теоретичних знань, практичних умінь і навичок. Умови, в яких доводиться сьогодні працювати нашим рятувальникам, без перебільшення можна назвати винятковими: це пожежі й аварії на підприємствах, об'єктах промисловості, транспорті, це природні катаклізми, а також величезний обсяг робіт на територіях, звільнених під час антитерористичної операції, зокрема з очищення їх від вибухонебезпечних предметів та ліквідація наслідків руйнувань об'єктів соціальної галузі.

Саме тому під час навчання у стінах навчальних закладів цивільного захисту кожен з вас має сумлінно оволодівати теоретичними й практичними знаннями, наполегливо опановувати професію рятувальника, виправдовувати мрії своїх батьків і високе покликання – захищати населення України від надзвичайних ситуацій.

Бажаю всім вам доброго здоров'я, творчої наснаги, твердої рішучості й наполегливості на шляху до здобуття знань.

Зі святом усіх вас! Хай щастя і радість панує у кожній оселі, а мир, злагода, добробут і порядок будуть навки у нашій прекрасній Україні!

Голова Державної служби України з надзвичайних ситуацій

С. Бочковський

В Університеті відбулися урочистості з нагоди Дня знань



1 вересня у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності відбулися урочистості з нагоди Дня знань та початку нового навчального року. В урочистостях взяли участь ректор університету Михайло Козяр, науково-педагогічний персонал, батьки курсантів та студентів.

Молоді люди здобуватимуть знання за різними напрямками та спеціальностями, які безпосередньо стосуються безпеки людини: «Філологія (англо-український переклад)», «Практична психологія», «Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування», «Транспортні технології», «Соціальна робота», «Управління інформаційною безпекою», «Цивільний захист», «Пожежна безпека», «Охорона праці», «Організація перевезень і управління на транспорті», «Організація і регулювання дорожнього руху», «Адміністративний менеджмент у сфері захисту інформації», «Цивільний захист».

Цьогоріч до університету вступили представни-



ки 21 області України. Серед молоді 18 продовжують родинні династії пожежних-рятувальників, 2 майстри спорту, 18 золотих медалістів, а 16 отримали максимальні бали зовнішнього незалежного оцінювання якості освіти.

Під час урочистостей зачитали вітання від Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій Сергія Бочковського.

Михайло Козяр привітав колектив університету, курсантів та студентів із початком навчального року, подякував першокурсникам за те, що вони обрали наш навчальний заклад і небезпечно, але потрібну суспільству професію рятувальника: «Державна служба України з надзвичайних ситуацій працює сьогодні в надскладних умовах, проводить значну роботу щодо організації та доставки гуманітарних вантажів в зону АТО, а також щодо розмінування звільнених від терористів територій та відновлення інфраструктури населених пунктів. Сьогодні диктує нам нові підходи до роботи у сфері цивільного захисту, підготовки фахівців та наукових кадрів. Сьогодні ми створюємо динамічну модель навчального закладу, де реалізовано низку ідей: ідею ступеневої освіти у тісному поєднанні з практичною діяльністю; ідею



особистісно-орієнтованого підходу до кожного курсанта і студента залежно від його пізнавальних можливостей, задатків, здібностей; ідею перетворення вищого навчального закладу в центр глибинного розвитку науки, у тому числі й фундаментальної, та одночасне впровадження наукових досягнень і в навчальний процес, і у виробництво та технології діяльності. Водночас ми повинні бути готові до виконання завдань, покладених на ДСНС України в сьогоднішніх складних для нашої держави умовах».

Усі присутні вшанували хвилиною мовчання героїв, які віддали життя в боротьбі за свободу та незалежність України. «Сьогодні попит на людську гідність уже не зупинити. Весь світ побачив на ділі прагнення нашого народу до європейських цінностей», – зазначив ректор, після чого вручив символічний «Студентський квиток» та ключ до «Країни знань».

Настоятель церкви Покрови Пресвятої Богородиці отець Роман освятив курсантів та студентів.



Офіційна інформація

Державна служба України
з надзвичайних ситуацій

НАКАЗ

Про присвоєння спеціальних звань

Відповідно до Положення про порядок проходження служби цивільного захисту особами рядового і начальницького складу присвоїти спеціальне звання

Полковник служби цивільного захисту

Підполковник служби цивільного захисту

ЛИНУ Андрію Степановичу

КЛИМ'ЮКУ Михайлу Михайловичу

Підполковник

служби цивільного захисту

Майорам служби цивільного захисту

ТРАЧУКУ Олександр Петровичу

БЛИКУ Степану Івановичу

Майор служби цивільного захисту

Капітанам служби цивільного захисту

ВЕЛИКОМУ Яремі Богдановичу

СВЯТКЕВИЧУ Олександр Володимировичу

САХАРОВУ Богдану Петровичу

ІЛЬЧИШИНУ Ярославу Васильовичу

АРТЕМЕНКО Віктору Вікторовичу

ВАСЕЛІВСЬКОМУ

Роману Богдановичу

Капітан служби цивільного захисту

Старшим лейтенантам

служби цивільного захисту

ВАСИЛИШИНУ Ярославу Ігоровичу

МАРТИНУ Дмитру Васильовичу

ІВАНУСУ Андрію Івановичу

ЄМЕЛ'ЯНЕНКУ

Сергію Олександровичу

ВАСИЛЕНКУ

Олександр Олександровичу

ОНИЩАК Роксолані Богданівні

Старший лейтенант

служби цивільного захисту

Лейтенантам служби цивільного захисту

БОСАКУ Павлу Володимировичу

ГРИНИКУ Ростиславу Олеговичу

ЩИРБИ Олеху Євгеновичу

КАЛИНЧУКУ Андрію Ігоровичу

МАРИЧУ Володимир Михайловичу

ГАРЕЛЕЮ Івану Михайловичу

СИДІРУ Володимир Романовичу

Голова ДСНС України

Полковник служби цивільного захисту
С. Бочковський

Випускники навчального закладу поповнили підрозділи ДСНС України

13 червня у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності відбувся випуск фахівців. Дипломи бакалавра та спеціаліста отримали 415 юнаків та дівчат. З них 166 осіб, які навчалися за державним замовленням, отримали звання лейтенанта та скеровані для проходження служби в територіальні підрозділи Державної служби України з надзвичайних ситуацій. Решта молодих людей продовжать навчання, здобуваючи освітньо-кваліфікаційний рівень магістра та спеціаліста. Загалом у 2014 році Університет випустив близько 650 фахівців різного освітньо-кваліфікаційного рівня.

В урочистостях з нагоди випуску взяли участь Директор департаменту організації заходів цивільного захисту



ДСНС України Василь Стоєцький, перший заступник Голови Львівської обласної державної адміністрації Йосиф Ситник, представник Львівської обласної Ради Ярослав Качмарик, ректор університету Михайло Козяр, керівники територіальних підрозділів ДСНС України, інших силових структур, служб та відомств, іноземні делегації.

У вільній промові до випускників ректор університету Михайло Козяр зазначив: «Деякі роки тому ви зробили свідомий крок та вибрали не просто професію чи фах – ви обрали долю, спосіб життя та мислення, де в основі основ – самопожертва заради інших, небаї-



дужість до людського горя та біди. У цей складний для країни час на вас лягає величезна відповідальність. А вже сьогодні запит суспільства на фахівців, які б виконували цілий комплекс завдань, пов'язаних із гарантуванням безпеки людей та держави, величезний. Сотні тисяч людей щоденно з надією вдивляються в очі рятувальників в очікуванні допомоги. Сьогодні кредит довіри українців до ДСНС найбільший серед усіх державних інституцій. Саме ви завтра повинні виправдати довіру мільйонів наших співвітчизників, які очікують від вас конкретних дій».

Випускники Львівського державного університету безпеки життєдіяльності завжди славилися високим рівнем знань та не раз доводили свою фаховість на ділі. Упродовж свого існування навчальний заклад підготував понад 30 тисяч фахівців, 45 з них стали генералами. Серед випускників є також відомі вчені, державні діячі та керівники різних рангів.

Директор департаменту організації заходів цивільного захисту ДСНС України Василь Стоєцький передав вітання від Голови Служби Сергія Бочковського. «Сьогодні диктує нам нові підходи до роботи у сфері цивільного захисту, підготовки фахівців та наукових кадрів. У назві навчального закладу, який ви закінчили, закладена його

суть. На вас покладена висока відповідальність, адже результати вашої діяльності – це примноження здобутків та традицій, слави навчального закладу та пожежорятувальної служби. Успіх та ваші хороші знання – запорука безпеки, життя та здоров'я громадян і успішного розвитку держави», – зазначив директор департаменту ДСНС України.

Перший заступник Голови Львівської обласної державної адміністрації Йосиф Ситник зазначив, що Львівщина високо цінує професіоналізм, мужність, готовність завжди прийти на допомогу, які демонструють рятувальники під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій і катастроф на теренах Львівщини. «Ви здобували знання в одному з провідних вищих навчальних закладів України



в галузі безпеки людини, визнаний не тільки в Україні, але й у країнах близького та далекого зарубіжжя як один із науково-освітніх центрів – інтеграторів найпрогресивніших ідей, який завоював авторитет і на Міжнародній арені», – сказав Й.Ситник.

Після вручення дипломів випускники пройшли урочистим маршем, підкидаючи вгору монети на щастя. Був і феєрверк, і святковий стіл із шампанським у пожежному шоломі, а також радісні сльози батьків і численні привітання.

Новий навчальний рік

Відбулася установча нарада, присвячена початку нового навчального року



29 серпня у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності відбулася установча нарада, присвячена початку нового навчального року.

Ректор університету Михайло Козяр акцентував увагу на якості надання освітніх послуг та підготовки фахівців: «Сьогодні нам доводиться функціонувати у складних соціально-економічних умовах, ведеться боротьба за незалежність та територіальну цілісність держави. Але ці обставини не повинні впливати на якість підготовки фахівців, які займатимуться питаннями безпеки людини. Ми внесли певні корективи, які дозволять нам, враховуючи вищезгадані обставини, ефективно працювати».

Перший проректор Мирослав Коваль доповів про готовність до нового навчального року. Зокрема, в університеті збільшено кількість навчальних класів та лекційних залів, відкоректовано навчальні програми та збільшено час на практичну підготовку курсантів і студентів.

Проректор зі стратегічного планування та контролю Іван Мовчан доніс до присутніх вимоги документів, які



регламентують внутрішню діяльність навчального закладу, та наголосив на постійній готовності персоналу до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій.

Установча нарада EFSCA

У Львові узгодили основні питання проведення Генеральної Асамблеї європейської Асоціації EFSCA



12 червня у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності ДСНС України відбулася установча робоча нарада Президії європейської Асоціації, яка працює в галузі безпеки людей (EFSCA). Було урочисто піднято прапори України, Євросоюзу, ДСНС України та EFSCA.

Ректор Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Михайло Козяр та Президент EFSCA Вім Бекмен узгодили основні питання організації та проведення Генеральної Асамблеї Асоціації та міжнародної конференції, присвяченої інноваціям у системі підготовки фахівців рятувальних служб. Цьогоріч Львівський університет ДСНС України головує в EFSCA, а в жовтні на базі навчального закладу заплановано засідання Генеральної Асамблеї Асоціації.

В. Бекмен зазначив, що навчальна та наукова база університету відповідає високим європейським освітнім стандартам та дозволяє готувати кваліфікованих фахівців у галузі безпеки людини: «Україна обрала європейський шлях розвитку, ми вітаємо та підтримуємо цей вибір. Ваш навчальний заклад зробив багато для налагодження міжнародної співпраці рятувальних служб України та ЄС. Організація та проведення Генеральної Асамблеї EFSCA має важливе значення для вироблення та удосконалення міжнародних механізмів із запо-



бігання та реагування на надзвичайні ситуації. Хочу запевнити членів Президії Асоціації, що ми зробимо все, щоб захід відбувся на високому рівні та з максимальною ефективністю. Ми відчуємо підтримку керівництва ДСНС України, яке оголосило курс на модернізацію та оновлення пожежно-рятувальної служби, обрало Європейську модель розвитку галу-



зеві системи освіти, в основі якої лежить випереджувальність та інновації. Ми дотримуємося принципу, що навчальний заклад повинен бути своєрідним науковим і навчально-виховним центром інноваційної системи та формування інтелектуального капіталу нації», – зазначив М.Козяр.

Сектор міжнародного співробітництва

Міжнародна співпраця

Проректор університету взяв участь у підсумковому засіданні Програми Східного Партнерства ЄС у Брюсселі

14 червня проректор Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Тарас Рак взяв участь у підсумковому засіданні програми східного партнерства ЄС (PPRD East) у Брюсселі. Під час засідання учасники проаналізували основні досягнення Програми PPRD East, що спрямована на співпрацю країн Євросоюзу та Східного партнерства в галузі запобігання, підготовки та реагування на антропогенні та стихійні лиха, на розвиток системи цивільного захисту та потенціалу управління ризиками катастроф, інтеграцію в загальноєвропейські механізми безпеки.

Нагадаємо, що восени минулого року в рамках Програми на базі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності відбувся міжнародний семінар журналістів, які висвітлюють надзвичайні



ситуації. Учасники підсумкової семінар-наради у Брюсселі відзначили високий рівень заходу та ви-

словили вдячність ректорату навчального закладу ДСНС за організацію роботи семінару у Львові.

Тарас Рак разом з учасниками засідання зустрівся з високопосадовцями Європейської комісії та представниками служб цивільного захисту ЄС. У ході зустрічі було проаналізовано основні досягнення Програми у контексті зростання стурбованості світової спільноти впливом техногенних та природних катастроф.

«Основне завдання Програми PPRD East полягає в розвитку потенціалу країн-партнерів у галузі цивільного захисту та управління ризиками виникнення катастроф, а також наближення їх до положень Механізму цивільного захисту ЄС. Основні досягнення Програми включають: розробку національних процедур для подання запитів на отримання допомо-

ги з боку Координаційного центру ЄС з реагування на надзвичайні ситуації; створення умов, сприятливих для регіональної співпраці і просування досвіду ЄС у питаннях управління ризиками катастроф», – розповів проректор Львівського університету ДСНС.

За чотири роки роботи Програми понад 1700 експертів з управління катастрофами відвідали навчальні заняття та тренінги з питань міжнародного співробітництва під час реагування на катастрофи, а також семінари щодо запобігання виникненню катастроф. Дослідження та рекомендації Програми зсприяли важливим успіхам та досягненням у сфері національних систем цивільного захисту країн-партнерів.

◆ Міжнародні навчання

Українські та Польські рятувальники узгодили етапи проведення спільних міжнародних навчань

Делегація Львівського державного університету безпеки життєдіяльності на чолі з заступником начальника навчально-методичного центру з практичного навчання – начальником навчальної пожежно-рятувальної частини Василем Ковальчиком, відвідала з робочим візитом м.Загуж, Республіка Польща.



Начальник сектору міжнародного співробітництва Олександр Святкевич розповів, що відбулася координаційна нарада щодо реалізації спільного міжнародного проекту в галузі безпеки життєдіяльності. У нараді, окрім рятувальників, взяли участь представники місцевої влади та служб, які будуть задіяні в масштабних практичних навчаннях. Учасники засідання обговорили основні завдання проекту та сценарій проведення навчань «Бецади-2014».

«Сьогодні ми цілком інтегровані в європейську систему цивільного захисту та успішно реалізуємо спільні міждержавні проекти у цій сфері. Користь від такої



співпраці очевидна, адже це не лише досвід проведення міжнародних рятувальних операцій, але й можливість отримувати необхідне сучасне рятувальне спорядження для підготовки фахівців в Україні. Навчання відбудуться в рамках угоди про співпрацю між Львівським державним університетом безпеки життєдіяльності та адміністрацією м. Загуж уже ввчуге», – прокоментував візит української делегації офіційний представник ЛДУ БЖД ДСНС України Антон Крук.

Нагадаємо, що цьогоріч Львівський університет ДСНС України головує в Європейській Асоціації навчальних та наукових установ, які працюють у галузі безпеки людини (EFSCA). У жовтні на базі навчального закладу відбудеться засідання Генеральної Асамблеї Асоціації, участь у якій візьмуть представники краї-членів ЄС.

◆ Жива легенда

Університет відвідав легендарний Пилип Десятников

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності відвідав заслужений ветеран, людина, яка воістину стала живою легендою пожежно-рятувальної служби, генерал у відставці Пилип Десятников разом із дружиною.



Ректор Університету Михайло Козяр ознайомив високоповажного гостя з навчальною та науковою базою, показав, як нині готують фахівців у сфері безпеки людини. Пилип Десятников високо оцінив динамічний розвиток навчального закладу та був приємно вражений побаченим. Він зокрема зазначив: «Я колись і сподіватися не міг, що процес навчання можна настільки вдосконалити та інформатизувати. Нас навчали за допомогою плакатів, малювали крейдою на дошці схеми. А тепер усе комп'ютеризовано, матеріал значно легше засвоїти, отримані знання якісніші. Я приємно вражений таким стрімким розвитком та вдосконаленням навчального процесу у вашому університеті».

Про бойові та трудові успіхи Пилипа Десятникова можна розповідати годинами. Упродовж 17 років він очолював Головне управління пожежної охорони МВС України. Під його безпосереднім контролем та керівництвом побудовано чимало пожежних частин, у багатьох областях створені й ефективно функціонують спортивні комплекси, полігони, смуги психологічної

підготовки особового складу пожежної охорони тощо. Держава високо оцінила його відданість справі, професіоналізм, мужність, відвагу та самовідданість, виявлені під час ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Великий практичний досвід, глибокі знання, висока працездатність Пилипа Десятникова дозволили забезпечити організацію надійного протипожежного захисту станції на всіх етапах ліквідації аварії. Указом Президії Верховної Ради СРСР Пилипа Миколайовича нагороджено орденом Леніна, багатьма медалями та державними відзнаками, він кавалер ордена «За заслуги» трьох ступенів.



Зараз Пилип Миколайович на заслуженому відпочинку, але продовжує активну громадську діяльність. Неодноразово виступав із доповідями про ліквідацію наслідків аварії на ЧАЕС у Канаді, Німеччині, Чехословаччині і завжди отримував позитивні відгуки закордонних колег. Крім цього, він член громадської ради МНС України, заступник голови Української асоціації «Чорнобиль» органів та військ МВС, Президент Української організації інвалідів Чорнобиля МВС України, заступник Голови президії організації ветеранів центрального апарату Міністерства.

◆ Гуманітарна допомога

Надано гуманітарну допомогу військовим, які перебувають у зоні АТО

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності Державної служби України з надзвичайних ситуацій надав гуманітарну допомогу 24-й окремій механізованій бригаді (м. Яворів), військовослужбовці якої упродовж тривалого часу перебували в оточенні в зоні АТО.

Ректор університету Михайло Козяр провів зустріч з представниками німецького Червоного хреста, які багато років співпрацюють з навчальним закладом. Під час зустрічі обговорено перспективи співпраці та надання необхідної гуманітарної допомоги.



«Військові 24-ї механізованої бригади героїчно виконують завдання в зоні АТО. Вони є прикладом героїзму та патріотизму, відстоюють незалежність та територіальну цілісність нашої держави», – зазначив ректор.

Під час зустрічі М.Козяр також розповів, що Державна служба України з надзвичайних ситуацій проводить значну роботу щодо організації та доставки гуманітарних вантажів у зону АТО, а також щодо розмінування звільнених від терористів територій та відновлення інфраструктури населених пунктів.



Вантаж передбачає високоефективні вуглекислотні та порошкові вогнегасники, призначені для гасіння загорянь класів: А (горіння твердих речовин), В1 (горіння рідких речовин, нерозчинних у воді), С (горіння газоподібних речовин), а також для гасіння загорянь електроустаткування, що перебуває під напругою до 1000 В, на початковій стадії їх виникнення.

◆ Європейський досвід

Курсанти здобували європейський досвід проведення рятувальних операцій



На початку червня група курсантів Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, яку очолював начальник навчальної пожежно-рятувальної частини Василь Кавальчик, взяла участь у міжнародних навчаннях рятувальних служб «Fenix-2014». Навчання проходили на базі Головної школи державної пожежної служби Республіки Польща в м. Варшава та навчально-тренувального полігону в м. Пйонки. У навчаннях брали участь представники з Німеччини, Франції, Румунії, Польщі, України, Білорусі, Латвії, Литви, Естонії.



На навчаннях було відпрацьовано елементи гасіння пожеж у житловій зоні, рятувальні роботи під час хімічних та екологічних аварій а також на місці дорожньо-транспортних пригод. У процесі навчань застосовано різноманітні методи та способи гасіння пожеж, проведено евакуацію й надання першої медичної допомоги потерпілим.



«На завершальному етапі було організовано комплексні заняття, українській делегації поставлено завдання провести аварійно-знешкоджувальні роботи з ліквідації наслідків розливу нафтопродукту на відкритій водоймі, – розповів В. Ковальчик.



Навчання проводили з метою відпрацювання взаємодії рятувальних служб різних країн під час проведення спільних рятувальних операцій. Досвід міжнародних навчань буде впроваджено в навчальний процес Університету.

◆ Офіційна інформація

Державна служба України з надзвичайних ситуацій

НАКАЗ

Про заохочення

За досягнення високих результатів у службовій діяльності, сумлінне виконання службових обов'язків та з нагоди випуску молодих фахівців для підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту

Нагородити Почесною грамотою Державної служби України з надзвичайних ситуацій

ГОДІЯ Віталія Ярославовича – начальника курсу інституту пожежної та техногенної безпеки, підполковника служби цивільного захисту

КАРДУНОВА Сергія Володимировича – начальника курсу інституту пожежної та техногенної безпеки, підполковника служби цивільного захисту

Нагородити грамотою Державної служби України з надзвичайних ситуацій

ТРАЧУКА Олександра Петровича – начальника курсу інституту цивільного захисту, майора служби цивільного захисту

ШПІКУЛУ

Олександра Володимировича – заступника начальника курсу інституту пожежної та техногенної безпеки, капітана служби цивільного захисту

Нагородити подякою Державної служби України з надзвичайних ситуацій

ПАЦЮРКО Олега Ігоровича – заступника начальника курсу інституту пожежної та техногенної безпеки, капітана служби цивільного захисту

ТЮТЮННИКА Олександра Юрійовича – заступник начальника курсу інституту цивільного захисту, старшого лейтенанта служби цивільного захисту

За сміливі і рішучі дії під час ліквідації надзвичайних ситуацій, сумлінне і бездоганне виконання службових обов'язків, досягнення високих результатів у трудовій діяльності та з нагоди Дня Конституції України

Нагородити Почесною грамотою Державної служби України з надзвичайних ситуацій

КЛИМЮКА Михайла Михайловича – начальника ліцею цивільного захисту, підполковника служби цивільного захисту

СТОЙКА Степана Михайловича – професора кафедри екологічної безпеки інституту цивільного захисту

Нагородити грамотою Державної служби України з надзвичайних ситуацій

ЛАЗАРЕНКА Олександра Вікторовича – доцента кафедри пожежної та техногенної безпеки, капітана служби цивільного захисту

Нагородити подякою Державної служби України з надзвичайних ситуацій

БОНДАРЧУК Вікторію Василівну – командира навчально-звзоду інституту цивільного захисту, старшого лейтенанта служби цивільного захисту

За сміливі і рішучі дії під час ліквідації надзвичайних ситуацій, сумлінне і бездоганне виконання службових обов'язків, досягнення високих результатів у трудовій діяльності та з нагоди Дня Незалежності України

Нагородити Почесною грамотою Державної служби України з надзвичайних ситуацій

ЛЮБІНСЬКОГО Андрія Миколайовича – заступника начальника курсу інституту пожежної та техногенної безпеки, капітана служби цивільного захисту

Нагородити грамотою Державної служби України з надзвичайних ситуацій

КАРАБИНА Василя Васильовича – завідувача кафедри екологічної безпеки інституту цивільного захисту

Нагородити подякою Державної служби України з надзвичайних ситуацій

МАЦА Юрія Романовича – водія навчально пожежно-рятувальної частини, старшину служби цивільного захисту

Голова ДСНС України Полковник служби цивільного захисту С. Бочковський

◆ Спорт

Збірна Львівського державного університету безпеки життєдіяльності стала чемпіоном міжнародного турніру з пожежно-прикладного спорту

Міжнародний турнір з пожежно-прикладного спорту відбувся 1-3 липня на базі спортивного комплексу Центральної школи державної пожежної служби Польщі в м. Ченстохова.



Загалом у змаганнях взяли участь понад 20 команд з Білорусії, Польщі, України та країн Прибалтики. Спортсмени змагалися у таких видах спорту: підйом по штурмовій драбині, подолання 100-метрової смуги з перешкодами, пожежна естафета 4x100 метрів та бойове розгортання.

Перемогу у турнірі здобула команда Львівського університету ДСНС України. Команду з пожежно-прикладного спорту Львівського державного університету безпеки життєдіяльності представляли курсанти Роман Тхорук, Вадим Лучинський, Павло Петрук, Сергій Литвиненко, Василь Жишчук, Дмитро Герасименко, Андрій Авраменко. Перемогу наша збірна здобула також завдяки наполегливій та системній роботі тренерського колективу у складі Віктора Бурила та Руслана Косенка.



Зокрема, в індивідуальних заліках результати нашої збірної такі: підйом по штурмовій драбині – I місце у Р. Тхорука, II місце у В. Лучинського; подолання стометрової смуги з перешкодами – II місце в А. Авраменка, III місце у В. Лучинського; двоборство – II місце у В. Лучинського, III місце в Р. Тхорука. Також В. Лучинський взяв бронзу в підйомі по штурмовій драбині на Кубку Коменданта Центральної школи державної пожежної служби Польщі.

Курсант Університету у складі збірної України з пожежно-прикладного спорту вирушив на міжнародні змагання до Алмати

Курсант Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Роман Тхорук у складі збірної України з пожежно-прикладного спорту вирушив на X Чемпіонат світу, який проходить з 4 до 9 вересня в м. Алмати, Республіка Казахстан.

Серед учасників змагань – команди з Азербайджану, Білорусії, Болгарії, Латвії, Монголії, Казахстану, Кореї, України, Словаччини, Німеччини, Польщі, Туреччини, Росії та Чехії.



Українська збірна сьогодні вирушає на змагання у складі 20 осіб, серед яких 10 членів команди, а також тренери, лікарі та офіційні представники. Протягом декількох місяців українські спортсмени наполегливо тренувалися, щоб на міжнародному рівні показати високу професійну підготовку та навички оперативної роботи під час виникнення надзвичайних ситуацій. До слова, у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності підготовлено багато спортсменів, які сьогодні гідно представляють збірні територіальних підрозділів ДСНС України та є членами Збірної України з пожежно-прикладного спорту. Цей вид спорту є профільним у навчальному закладі, адже виховує у майбутніх рятувальників риси, притаманні цій героїчній професії, гартує фізично та морально.

Телефон довіри Університету (032) 233-32-40 працює для Вас цілодобово.



Голова ДСНС України Сергій Бочковський, проводячи команду на чемпіонат, побажав хлопцям витримки, спортивної наснаги та зауважив, що збірна України з пожежно-прикладного спорту завжди демонструвала відмінну підготовку та з гідністю представляла Україну на світових змаганнях.

«Я пишаюся кожним із вас. Ви – найсильніші, найкращі спортсмени, гордість нашої держави. Але передусім ви – патріоти України, які постійно своїми перемогами підтверджують, що українці – сильна, фізично активна нація. Спорт – це сила, і ви є яскравим прикладом цієї сили. Тож вперед, за перемогою!», – побажав збірній Сергій Бочковський.

Своєю чергою, головний тренер збірної Олександр Тарасов подякував Голові Служби за такі щирі слова підтримки та зазначив, що команда готова продемонструвати на Чемпіонаті результати виснажливих тренувань.

«Від імені збірної хочу висловити вдячність Голові ДСНС України Сергію Бочковському, керівному апарату Служби, територіальним підрозділам за допомогу в підготовці до Чемпіонату та віру в нашу перемогу. Обіцяю, що зробимо все, аби привезти кубок чемпіонів до України», – сказав Олег Тарасов.



На знак подяки за таку підтримку збірної головний тренер команди подарував Сергію Бочковському ікону «Неопалима купина», яка є оберегом та головним захисником пожежників.

Нагадаємо, що X Чемпіонат світу з пожежно-рятувального (прикладного) спорту «Алмати-2014» проводиться з 4 до 9 вересня 2014 р. Змагання проводяться з метою популяризації професії пожежника та рятувальника, пожежно-прикладного спорту серед молоді, удосконалення професійної майстерності рятувальників. Першим конкурсним завданням змагань буде підйом по штурмовій драбині (6 серпня). Другий день чемпіонату розпочнеться з подолання 100-метрової смуги з перешкодами й завершиться пожежною естафетою. На третій день змагань учасники змагатимуться в бойовому розгортанні. Цього дня стануть відомі переможці чемпіонату.

Рятувальники ДСНС України нині не лише активно ліквідують надзвичайні ситуації, але й допомагають мешканцям східних регіонів України повернутися до звичного ритму життя чи адаптуватися на нових місцях проживання. Проте не забувають у Службі порятунку і про спортивні змагання, адже фізична підготовка є запорукою продуктивної роботи та відмінних результатів під час порятунку людей.

Курсант В. Большаков став чемпіоном світу зі стрільби з лука

У період з 2 до 5 липня в м. Легніца (Республіка Польща) проходив X Чемпіонат світу зі стрільби з лука серед студентів.

У змаганнях взяли участь 205 спортсменів з 32 країн світу. Надзвичайно вдало на цьому Чемпіонаті світу виступив курсант Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Владислав Большаков, який отримав золоту медаль в особистій першості у дивізіоні «Блочний лук». Його золота медаль дозволила Україні посісти п'яте місце в загальнокомандному підсумку та випередити такі традиційно сильні команди, як збірні Англії, Голландії, США, Росії, Франції, Японії та ін.

Зазначимо, що вперше в історії лучного спорту Чемпіоном світу серед студентів у дивізіоні «Блочний лук» став український лучник.

◆ Тренувальний збір

Курсанти-першокурсники пройшли навчально-тренувальний збір

19 серпня ректор Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Михайло Козяр оголосив про початок традиційного навчально-тренувального збору для майбутніх першокурсників навчального закладу.



«У непростий для країни час ви обрали небезпечну, важку, але потрібну суспільству професію. У навчальному закладі гартується звитяжний дух і наснага майбутніх героїв-рятувальників, офіцерів, яких завжди об'єднували мудрі слова гасла «Viribus Unitis» («У єдності – сила»). Тут немає місця байдужим до чужого горя людям, а діє принцип дружної, командної і згуртованої гри, де пріоритет – людське життя і здоров'я», – сказав під час відкриття таборних зборів М. Козяр.



У День незалежності України відбулися урочистості. Першокурсників, за дорученням ректора Михайла Козяра, привітав перший проректор Мирослав Коваль. Юнаки та дівчата також переглянули у телетрансляції виступ Президента України Петра Порошенка з нагоди 23-ї річниці незалежності та військовий парад. У цей день також відбулися спортивні змагання та конкурс художньої самодіяльності між навчальними взводами.



Пройшовши цей етап, юнаки та дівчата зробили перший крок до омріяної професії, в основу якої закладено принципи гуманізму, взаємоповаги та самопожертви заради інших. Навчально-тренувальний збір дає можливість визначити придатність молоді людини до виконання функцій, покладених на Державну службу України з надзвичайних ситуацій. Поруч з молодим поповненням перебували досвідчені наставники-офіцери, які допомагали адаптуватися до нових умов та навчали основ пожежно-рятувальної справи.

◆ Ювіляри

Зрости й вогди!

Щиро вітаємо із 75-річчям ветерана навчального закладу **Анатолія Петровича АНТОНЮКА.**

60-літній ювілей відзначають Богдан Іванович СЕНИК, ветеран навчального закладу,

Галина Іванівна ГЛАЗКОВА, завідувач бібліотеки,

Василь Васильович КУЧУРОВСЬКИЙ, електрогазозварювальник.

Свій 50-літній ювілей відзначає **Юрій Мефодійович МИХАЙЛИШИН,** Ветеран навчального закладу.

Бажаємо дорогим нашим ювілярам щастя, здоров'я, наснаги та родинного благополуччя на багатій літа!

Колектив Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Рада ветеранів

◆ Світла пам'ять

Пішов з життя Почесний доктор університету, видатний науковець, педагог, філософ **Іван Андрійович Зязюн**



Ректорат та науково-педагогічний персонал Львівського державного університету безпеки життєдіяльності глибоко сумують з приводу втрати видатного науковця світового рівня, професора, філософа та справжнього патріота України Івана Андрійовича Зязюна.

Академік І. А. Зязюн – видатний учений у галузі професійної педагогіки, філософії освіти, естетичного виховання молоді. Він – ініціатор і керівник розроблення програми «Вчитель», яка здобула статус державної. Упродовж 1998–2000 рр. він був президентом Міжнародної асоціації макаренокознавців, а 1998 р. Американський біографічний інститут визнав його «Людиною року». Іван Андрійович створив понад 250 наукових праць, серед яких підручники, навчальні та навчально-методичні посібники, монографії з проблем педагогічної майстерності, неперервної професійної освіти, етики та естетики, теорії української та зарубіжної культури, зокрема: «Основи педагогічного мастерства» (1987, 1989); «Педагогічна майстерність» (1997); «Краса педагогічної дії» (1998); «Неперервна професійна освіта: проблеми, пошуки, перспективи» (2000); «Педагогіка добра» (2000). «Педагогіка – мого життя» – цей епіграф до останньої книги Івана Андрійовича був його життєвим кредом. Філософ, учений, ректор педінституту, міністр народної освіти, директор академічного науково-дослідного інституту, голова спеціалізованої вченої ради – все це для нього лише сходинки до вищого світла – розуму Вчителя, бо Вчитель, за переконанням І.А. Зязюна, є провідником переможної сили Добра і Любові, Істини і Краси. Ідеї і положення, викладені в працях академіка Зязюна, знайшли відображення в концептуальних засадах та основних напрямках діяльності Інституту педагогіки і психології професійної освіти АПН України, який він очолював упродовж 10 років і який є провідною науковою установою з дослідження проблем філософії освіти, історії професійно-технічної та вищої освіти України, психолого-педагогічної підготовки вчителів та професійної підготовки майбутніх кваліфікованих фахівців, педагогічних технологій неперервної професійної освіти, порівняльної професійної педагогіки і психології, професійної мистецької освіти тощо. Академік І.А. Зязюн створив наукову школу, яка виховала покоління вчених України. Під його керівництвом підготовлено і захищено 5 докторських і 14 кандидатських дисертацій. Плідну працю І.А.Зязюна як науковця й організатора досліджень у галузі професійної освіти, формування особистості та педагогічної майстерності вчителя відзначено урядовими нагородами, почесним званням «Заслужений працівник вищої школи УРСР» (1988) та Відзнакою Президента України – Орденем «За заслуги» III ступеня (1998). «Вчитель, його майстерність, його талант – невичерпне джерело багатства народу, який прагне до інтелектуальної, етико-естетичної культури в часи усіяяних потрясінь і негараздів», – так написано у вступному слові до навчального посібника «Краса педагогічної дії». Саме таким Учителем, Філософом, Людиною і є Іван Андрійович Зязюн.



«ГАЛИЦЬКІ ВОГНЕБОРЦІ»
Газета Львівського державного університету безпеки життєдіяльності
Свідectво про державну реєстрацію
ЛВ 439 від 2 серпня 1999 року

Шеф-редактор Михайло КОЗЯР
Редактор Антон КРУК
Фотокореспонденти
Назар Коляда, Ігор Кордіяка
Літ. редактор Марта Лабач

Передрук матеріалів
лише з дозволу
редакції
© Усі права
застережено

Адреса редакції і видавця:
79007, Львів, вул. Клепарівська, 35,
тел. (032) 233-40-41, факс: (032) 233-00-88
www.ubgd.lviv.ua, ldubzh.lviv@mns.gov.ua,
ubgd.lviv.ua/wap

Зверстано і віддруковано
у друкарні ПП «Неофіта І.М.»
м. Львів, вул. Грабовського, 11
1 друк.арк.
Тираж 1000 прим.